

逆转好戏谁主演 我有猛将克里斯

独得40分的他率山东男篮103:93战胜北控,迎来济南赛区开门红

冯子涵 济南报道

北控小外援特莱斯两次节末压哨三分命中,压不住山东男篮的韧劲;几乎满座的看台,证明了球队通过努力才能赢得信任。

12月11日晚,CBA联赛第16轮,山东高速男篮在济南主场迎战北控,这不仅是双方本赛季二番战,也是前者在本赛季在省体的首次亮相。上半场落后的山东男篮,下半场从防守做起,奋起直追,最终以103:93双杀对手,给家乡球迷送上了一份见面礼。

虽然在赛前采访中,山东男篮主教练邱彪表示,要以平常心面对济南赛区的首战,专注当下,但在赛前踩场的总结环节,他还是告诫队员“这里是我们的家”,言下之意就是要鼓励大家拿出好的精神面貌,来回馈现场支持的球迷。

整场比赛,可以用“欲扬先抑”来形容。“近乡情怯”的山东男篮打得略显沉

闷,半场结束时挖下了12分的坑。仅有18.2%的三分球命中率,是球队落后对手的重要原因。中场休息时,不少媒体同行,都对比赛的走势感到了担忧。

惊喜在下半场出现。易边再战,山东男篮祭出双塔阵容,克里斯和陶汉林两名内线同时在场,直接冻结了北控的进攻态势,同时,球队轰出一波21:5的冲击波,直接反超了比分。并在拉锯中逐渐确立了优势。

用防守策动反击,再次成为山东男篮的取胜法宝。

一组数据对比,足以看出山东男篮在上、下半场的差别:前两节让对手得了64分,后两节只丢掉29分;篮板球上半场输掉10个,比赛结束时已经抹平了差距;上半场送出9次助攻,下半场送出14个。

这场逆转大戏的“主演”,是克里斯。在盖利因伤退场,摩尔状态不佳、库马杰没能适应的情况下,他毅然决然扛起了球队的进攻大旗。

整场比赛,克里斯砍下40分,创下个人CBA生涯得分新高,另外还有13个篮板入账,令和他对位的北控大外援萨林杰黯然失色。在他罚球时,现场也响起了“MVP”的欢呼声,为功臣庆祝。

实际上,首次面对北控时,克里斯就得到36分19个篮板的“大号两双”,率队获得胜利。这位天赋炸裂的外援,越来越能控制好自己的脾气,给球队带来的正向影响也越来越大。

赛后,邱彪这样复盘了本场比赛:“赢得比赛,还要归功于团队,从比赛第1分钟到最后第48分钟始终展现出韧性。我们在赛场上首先要展现出的就是精神面貌,一定要打出这种狼一样的血性。”

从上一轮因思想放松而不敌吉林,到本场比赛重拾“拼”字击败北控,不同的心态带来的不同结果,也给了山东男篮每一名球员上了一课。接下来,球队将继续坐镇主场迎战深圳,若想再次取得连胜,仍需要摆正心态。

克里斯在比赛中大力扣篮。记者 垂鑫 摄

欧冠豪取六连胜,英超充当领头羊

如今的利物浦,为何强得如此离谱

记者 尹成君 报道

北京时间11日凌晨进行的欧冠联赛阶段第六轮比赛中,利物浦1:0击败赫罗纳,以六战全胜的成绩领跑欧冠积分榜。不仅如此,利物浦在英超联赛中,也以11胜2平1负的战绩领跑,把曾经不可一世的曼城远远甩在身后。

克洛普打下的基业,在无为而治的斯洛特这里开花结果了吗?

进入新赛季,利物浦的状态一天比一天好。在欧冠联赛中,他们连续遭遇AC米兰、勒沃库森和皇马三支欧洲劲旅,全部取得了胜利。本场比赛,利物浦再度获胜,提前两轮晋级16强。

本场比赛面对实力不强的赫罗纳,利物浦新帅斯洛特依旧排出了最强阵容,前锋“三叉戟”由迪亚兹、努涅斯和萨拉赫担任,三中场是十分年轻的琼斯、赫拉芬贝赫与索博斯洛伊,罗伯逊、范迪克、戈麦斯和阿诺德组成后防线,门将则是阿利森。这套阵容,完全是斯洛特的前任克洛普留下来的,斯洛特上任后,没有对人员、阵型和战术做太大的调整,无为而治,反而取得了良好的效果。

全场比赛的唯一进球来自迪亚兹在第61分钟获得的点球,他将主罚权交给近期状态火热的萨拉赫,后者一蹴而就完成了进球。

由于本轮国际米兰一球小负勒沃库森,这样在本赛季欧冠联赛中只有利物浦一支

球队保持不败,且全部获胜。已经积18分的他们比目前第九名亚特兰大,提前两轮确保排名第八,从而直接晋级16强,他们也将坐看其他豪门在明年1月继续厮杀。

利物浦在明年1月最后两轮分别对阵里尔与埃因霍温,这两支球队本来实力就不强,利物浦业已出线,因此可以用更从容的心态面对英超的“新年赛程”。

从英超目前的形势看,利物浦少赛一场,领先第二名切尔西4分,从12月底到1月中旬,利物浦的对手当中仅有热刺与曼联两支名气挺大但是实力不强的准豪门,因此英超“新年赛程”外加欧冠最后两轮对他们都不是难题,只要没有大面积伤病,斯洛特的队伍可以轻松过冬。

虽然斯洛特以不变应万变,继承着克洛普的丰厚“遗产”,但是他本赛季在很多方面也有自己的创意。首先,他看重赫拉芬贝赫,而克洛普在上赛季重用的则是远藤航。从效果来看,赫拉芬贝赫与同期转来的索博斯洛伊搭档效果更好。另外,斯洛特也彻底激活了克洛普使用不好的加克波,同时让已过巅峰期的萨拉赫再度焕发青春,斯洛特的从容自信和知人善任,比克洛普都要强。

从这个意义上而言,斯洛特挑起了克洛普留下的摊子,但是并没有捡前任的便宜,他有自己的创新,也给了球员自信,这样的好势头如果能持续到赛季末,利物浦获得英超欧冠“双冠王”也是很有可能的。

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:颜莉

齐鲁晚报

绿色低碳每个人都能做一点

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。



“讲文明树新风”公益广告